

国行iPhone6终于要来了

工信部颁发入网许可,本月10日接受预订,17日正式发售

Q 上周,iPhone6和iPhone 6 Plus在第二批国家和地区正式发售,包括意大利、西班牙和俄罗斯等国家和地区的果粉,终于迎来了迟到的“爱”。与此同时,有网络媒体声称,新一代iPhone有望最早10月中旬就会在中国大陆地区发售,昨天中午,这个消息终于得到证实,国行iPhone6和iPhone 6 Plus将在10月17日正式发售,10月10日起可以在线预订,售价方面与预期基本一致,iPhone6起售价为5288元,iPhone 6 Plus则为6088元。



南京街头,一名女孩在使用iPhone6 Plus 现代快报记者 徐洋 摄

获入网许可,国行“疯6”开始预订

9月23日,工信部部长苗圩在接受记者采访时曾表示,iPhone 6和iPhone 6 Plus的审核已经进入最后阶段,这一表态,被业内人士看做新一代iPhone即将正式登陆中国大陆市场的信号。果不其然,昨天一早,工信部便宣布,iPhone 6和iPhone 6 Plus获得入网许可。

更大的惊喜随即到来,昨天中午,就在获得工信部入网许可几小时后,苹果公司官方宣布,国行iPhone6和iPhone 6 Plus将在10月17日正式发售,果粉们10月10日起可以通过Apple Store在线商店预订,10月14日起,还可以在线预约并于10月17日前

往零售店取货。

中国联通昨日随即宣布开启国行版iPhone6手机网上预约业务。预约开始2小时内,预约量已突破60万台。

据了解,国行iPhone 6和iPhone 6 Plus均有金色、银色和灰色三种选择,而售价与预期基本一致,iPhone 6的16GB、64GB和128GB的售价分别为5288元、6088元和6888元,而iPhone 6 Plus三个容量的售价则分别为6088元、6888元和7788元。而目前,两款iPhone在香港的起售价分别为5588港币与6388港币(约合人民币4422元与5057元)。

苹果公司承诺隐私保护

有媒体报道苹果iOS系统的三个后台服务程序存在泄露个人隐私风险,有被恶意利用的可能性。工信部委托国内信息安全权威检测机构对iOS系统进行了严格的安全性检测,检测表明三个后台服务程序存在被利用的可能性,可能方式包括:一是第三方可通过互联网控制用户授权的计算机,利用三个后台服务程序获取与之相连接的手机等设备上的用户数据;二是设备维修时维修人员可通过三个后台服务程序接触用户数据,存在个人隐私泄露的风险。

工信部就此事约谈了苹果公司,提出了相关安全管理要求。苹果公司表示这三个后台服务程序为诊断工具。苹果公司表

示已经在iOS8中采取了措施,使恶意使用诊断工具变得更加困难,并将进一步提升用户的安全性和隐私保护。此外,苹果公司承诺“从未与任何国家的任何政府机构就任何产品或服务建立过所谓的‘后门’,并且‘永远不会’”。

目前,iPhone6手机产品已通过了国家无线电管理局的型号核准及3C认证,获得进网许可,意味着它满足在国内上市发售的条件。工信部表示,将不断强化手机产品安全管理,加强智能手机产品的进网安全审查和获证产品的监督检查,如发现相关企业存在违反个人信息保护规定的行为,将依据有关法律法规予以查处。

水货市场最低价跌穿6000元

国行iPhone6和iPhone 6 Plus即将正式发售的消息传出后,南京水货市场将会受到多大的冲击呢?昨天下午,现代快报记者再次走访了多家手机卖场,发现不少卖家知晓消息后,表现得比较紧张。“既然确定了,那肯定是要受到很大影响了,等半个月,省800块,太值得了。”

由于是国庆节放假前的最后一天,手机卖场里的客流量明显增加了不少,现代快报记者在走访中,询问了几位前去买手机的市民,大家均表示,既然国行即将发售,那么近期是绝不会选择水货了,“一方面是售后更有保障,最关键的是价格便宜了不少,”一名手机买家说,“今天就是来看

看,等到国行一上市,我就去商场买。”

广大手机买家从高价尝鲜,到握币观望,再到现在的大面积退市,这种明显的变化,让手机卖家们立即做出了调整,昨天下午,多家手机卖家已经将iPhone6最低售价调整到了5780元,这相比刚上市时8800元的售价,便宜了3000多元,而3000元现在已经可以买到一部iPhone5s了。

对于后市价格的变化,手机卖家们普遍表示,价格是硬道理,降价才能获得市场,可以想见未来半个月,水货市场iPhone6和iPhone 6 Plus的售价,还将迎来一轮降价。

现代快报记者 陈志佳

海关解答

“海淘”苹果手机入境为何有管制?

自苹果新款手机9月19日上市以来,上海浦东国际机场海关在一周时间里共查获旅客超量携带iPhone 6及iPhone 6 plus手机831台,其中涉嫌违规走私立案6起共691台,其余140台经征税后放行。“海淘”苹果手机入境为何有管制?相关旅客应注意哪些问题?上海海关相关负责人进行了详细解答。

没禁止“海淘”,但要遵守两原则

针对有关“海关不允许‘海淘’苹果新款手机入境”的传言,上海海关相关负责人予以否认:“没有禁止包括委托朋友在海外购买以及邮购在内的‘海淘’,但要遵守两个原则。”一是购买数量要在自用合理范围之内,不是用来交易的;二是过海关之前需主动向海关申报,并按规定缴税办理相关手续。

据介绍,iPhone6为触屏手机,属于20种不予免税的商品之一。按照10%的税率,根据不同型号,“海淘”一台入境,需要缴税400元-600元人民币不等。

一些“海淘”苹果手机为何没收

上海海关相关负责人强调,不是所有被查到的“海淘”苹果手机都被没收,自用合理数量内的物品是征税放行的。而代购者,以牟利为目的,为了避税故意不申报,如果偷逃税款达到一定数额,就有可能导致违法,这些“海淘”商品才可能被没收并被处罚。

25日,上海海关从东京飞抵浦东机场的两名旅客的七个行李箱中,查获了iPhone6及iPhone6 plus手机共计453台,案值逾200万元人民币,涉嫌偷逃税款约35万元。目前,这起旅检渠道走私苹果手机案件已立案。

“海淘”商品未申报会被如何处理

据介绍,如果旅客没有主动申报,当“海淘”商品被海关认定为“物品”时,可以处物品价值20%以下的罚款,有违法所得的,没收违法所得。

如果“海淘”商品被认定为“货物”,影响国家税款征收的,处漏缴税款30%以上2倍以下罚款。

对于走私行为,没收走私货物、物品及违法所得,可以并处偷逃应纳税款3倍以下罚款。个人走私行为,涉税超过10万元人民币的,将追究刑事责任。

没收的苹果手机去哪儿了

据了解,海关罚没物必须根据《海关罚没财物管理办法》进行操作,处理方法有:销毁、拍卖、定向转卖(石油等)、移交相关部门(文物等)、捐赠。

“如果最后确定对罚没商品进行拍卖,我们将在上海海关官网上予以公布,也会通过上海海关微博、微信及时更新拍卖信息。”上海海关相关负责人说,拍卖所得都会上缴国库。

据新华社

自称对生活绝望 大庆男子持刀连伤12人

记者从黑龙江省大庆市应急指挥中心获悉,9月30日17时23分,一男子在大庆市东风新村银座上品肯德基店内持刀连续伤人,造成12人受伤,其中2人伤势较重。

30日17时26分,该男子被迅速赶到现场的民警当场抓获。经初步调查,犯罪嫌疑人李某,男,汉族,大庆当地人,系一家企业长期病休的员工。自述因对生活绝望,产生伤人心理。目前,伤者被送往当地医院救治,相关调查工作正在进行中。 据新华社

辽宁取消计生宣传语 “提倡一对夫妻一个孩子”

多数人熟悉的“提倡一对夫妻生育一个子女”的宣传语已经走进历史,按新修正的法规,辽宁省目前提倡按政策生育,以改善人口结构。

日前,辽宁省人大常委会审议通过了《辽宁省人口与计划生育条例修正案(草案)》。辽宁省卫生计生委表示,新《条例》取消了原《条例》中的“提倡一对夫妻生育一个子女”和“对符合再生育条件而未生育子女的公民给予适当奖励”的条款。生育政策的调整变化,体现与时俱进,倡导按政策生育,改善人口结构。 据《辽沈晚报》

安徽警方悬赏10万 通缉涉嫌杀害3女童凶手



嫌犯江兵

9月26日,安徽省安庆警方在微博发布一则悬赏10万元通缉令,通缉残害多名女童的变态杀手江兵。

记者9月29日从湖北省警方获悉,江兵是湖北省红安人,现年29岁,于2007年涉嫌在湖北省犯下两宗命案,两名女童遇害。今年5月19日,安庆市潜山县发现一名11岁女童被杀,江兵再次成为重大犯罪嫌疑人。目前,鄂皖两省警方均在缉捕江兵,公安部协调鄂皖等8省警方协作抓捕。

湖北省警方人士介绍,江兵操湖北红安口音,身高1.77米,身体较瘦,皮肤较黑,行走时上身稍微佝偻。他长年在外流浪,很少有社会交往,性格内向、孤僻,晚上独自行走时喜欢大声喊叫或者唱歌,有拦街追逐女性的习惯,可能嫖娼。

据《楚天都市报》

《90天根治耳鸣耳聋》畅销书免费赠送——

耳聋耳鸣 一看就懂



蝻蝻叫、火车响、成天吵得人烦躁;听不见、听不清、头晕脑胀……耳鸣耳聋真是苦不堪言!植入人工耳蜗费用高风险大;滴耳液、助听器、西药扩血管药、中药活血药盲目使用,效果不好,延误病情还易引发心脑血管疾病、精神病。

如果您正被耳鸣耳聋所困扰,建议您赶紧阅读这本今年畅销的耳病康复秘籍——《90天根治耳聋耳鸣》。该书由我国著名中医大师霍显成教授总结自身60余年耳病临床从医经验,并以5000年中医圣典黄帝内经“肾气通于耳,肾和则耳能闻五音”为治疗原理,耗时3年潜心编写而成,该书一经面世,深受传统医学界的认可和广大

大耳病患者的追捧,这本书您一看就懂、一懂就用,一用就受益。

霍教授在书中描述他的治疗耳病独门妙招——“益气升阳法”本于黄帝内经,古方今用、取法自然,通过益肾气、升元阳,从根上治疗耳聋耳鸣,效果最佳,全书精华皆在于此。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强,并包含大量真实临床病例,指导日常保健。很多耳病患者一口气读完,都有茅塞顿开之感,大部分患者积极阅读后,获益匪浅。因反响热烈,此书一再出版,第三版最后500册不花一分钱在我省免费发放;机会难得!

免费申领 400-880-3422